

# தூய லூர்து அன்னை ஆலயம்

50இ ஓபியர் சாலை, சிங்கப்பூர் 188690

தொலைபேசி: 6294 0624 – [www.lourdes.sg](http://www.lourdes.sg)

பங்குத்தந்தை: அருட்திரு மைக்கேல் சீத்தாராம்  
frmichaelsitaram@gmail.com

உதவிப் பங்குத்தந்தை: அருட்திரு பால் இயோ  
fryeopaul@gmail.com

உதவிப் பங்குத்தந்தை: அருட்திரு தே. நித்திய சகாயராஜ்  
nithiya@catholic.org.sg

பங்கு அலுவலகம் : lolpastoral@gmail.com  
lololsec@gmail.com

24~09~2017

பொதுக்காலம் 25ம் ஞாயிறு

முதல் ஆண்டு



## ஆலய துப்பரவு மற்றும் தூய்மைப் பணி



தேதி : இன்று, 24-09-2017

நேரம் : மதியம் 2.30மணி

ஆலய துப்பரவு மற்றும் தூய்மைப் பணியை முன்னிட்டு நமது ஆலயம் பிற்பகல் 2.30 மணி முதல் 4.00 மணி வரை மூடப்பட்டிருக்கும்.

நமது ஆலயத்தை தூய்மைப்படுத்த தன்னார்வலர்களை அன்போடு அழைக்கின்றோம்.

## ஞாயிறு சிந்தனை

அன்புடையீர்,

இயேசுவின் அன்பிற்குரியவர்களே, பொதுக்காலத்தின் 24ம் ஞாயிறுத் திருப்பலியில் இறைவனின் நீதியையும், அன்பையும், தாராளக் குணத்தையும் அறிந்திட உங்களை அன்போடு வரவேற்கிறோம். இயேசுவின் எல்லா உவமைகளிலும் புரட்சியான கருத்துக்கள் சொல்லப்பட்டுள்ளன. பாரம்பரியம் என்ற பெயரில் சமுதாயம் கொண்டிருந்த தவறான எண்ணங்களைப் புரட்டிப் போடும் கருத்துக்கள் சொல்லப்பட்டுள்ளன. இந்த உவமையிலும் 'புரட்டிப் போடுதல்' நடந்துள்ளது. நமது எண்ணப்படி, அந்த முதலாளி யாருக்கு முதலில் கூலி கொடுத்திருக்க வேண்டும்? காலையிலிருந்து வேலைச் செய்தவர்களுக்கு முதலில் கூலி கொடுத்திருக்க வேண்டும். அதற்குப் பதிலாக, அவர் இறுதியாக வந்தவர்களுக்கு முதலில் கூலி கொடுக்கிறார். இந்த உவமையின் புரட்சி இங்கு ஆரம்பமாகிறது. அவர்களுக்குப் பேசப்பட்ட ஒரு நாள் கூலியான ஒரு தெனாரியம் மட்டுமே கொடுக்கப்பட்டது. அத்தொழிலாளிகளின் கண்ணோட்டத்தில் இது அநியாயம், அக்கிரமம், அநீதி. ஆனால், முதலாளியின் கண்ணோட்டத்தில் இருந்து பார்த்தால், உழைத்த எந்தத் தொழிலாளியையும் அந்த முதலாளி ஏமாற்றவில்லை. அனைவருக்கும் நியாயமான, பேசப்பட்ட கூலியையே கொடுத்தார். இறுதியில் வந்தவர்களுக்கு நீதி, நியாயம் என்ற கணக்கையெல்லாம் தாண்டி, தாராளமாகக் கொடுத்தார். முதலாளி காட்டிய தாராளக் குணம், நீதி இரண்டையும் சரியாகப் புரிந்துகொள்ள முடியவில்லை பணியாளர்களால்.

கடவுள் தனக்கே உரிய அழகுடன், தன் நீதியையும், அன்பையும், தாராளக் குணத்தையும் இணைத்து முடிவுகள் எடுக்கும்போது... இறுதியில் வந்தவர்களுக்கும் நமக்கு இணையான, அல்லது நம்மைவிட உயர்ந்த நன்மைகளைச் செய்யும்போது... நாம் ஏமாற்றம் அடைகிறோம். முணுமுணுக்கிறோம். கடவுள் நம் பக்கம் திரும்பி, 'நான் கடவுளாய் இருப்பதால் உனக்குப் பொறாமையா?' என்று கேட்கிறார். நம் பதில் என்ன?

இறைவனின் நிபந்தனையற்ற அன்பு, குறைவின்றி வழங்கும் அவரது தாராளக் குணம், அதே நேரம், இறைவனின் நீதி இவைகளைப் பற்றி நாம் எண்ணிப் பார்த்து இத்திருப்பலியில் இறைவனிடம் அவரது அன்பையும், இரக்கத்தையும் மன்றாடுவோம்.

## நற்கருணை ஆராதனை வழிபாடு



நாள் : 01~10~2017, ஞாயிறு

நேரம் : மாலை 4:45 மணி



திவ்விய நற்கருணையில் வீற்றிருக்கும் நம் ஆண்டவர் இயேசு கிறிஸ்துவுடன் ஒரு மணி நேரம் செலவிட்டு அவருடைய ஆசீரையும் பெறவும், நம் குடும்பங்களை ஒப்புக்கொடுக்கவும், குருக்களுக்காகவும், தேவ அழைத்தவர்களுக்காக செபிக்கவும், உங்களை அன்புடன் அழைக்கிறோம்.

## விவிலியப் பகிர்வுக் குழு நற்கருணை ஆராதனை

நாள்: 01~10~2017, ஞாயிறு

நேரம் : மாலை 11:30 மணி

இடம் : புனித பெர்னடெத்து அறை

பங்கேற்ற இறை ஆசீர் பெற உங்களை அன்புடன் அழைக்கிறோம்.

## விவிலியக் குறுக்கெழுத்து


கீழுள்ள வசனங்கள் இன்றைய வாசகங்களிலிருந்து எடுக்கப்பட்டவை. கோடிட்ட இடங்களுக்கான பதில்கள் இங்குள்ள கட்டங்களுக்குள் மறைந்து கிடக்கின்றன. அவை மேலிருந்து கீழாகவோ, கீழிருந்து மேலாகவோ, இடமிருந்து வலமாகவோ, வலமிருந்து இடமாகவோ, குறுக்காகவோ இருக்கலாம். இது சிறுவர்களுக்கு மட்டுமல்ல, மற்றவர்களும் முயற்சி செய்யலாம். கண்டுபிடிக்க முடியவில்லையென்றால் மீண்டும் ஒரு தடவை வாசகங்களைப் படித்து முயற்சி செய்யவும்.

கூ	ம்	ட	ரி	போ	தை	த்	ய	த	இ
லி	ட	ஆ	யே	வி	பே	து	ரு	பி	ற
யை	து	ன்	சு	வி	தா	தி	ள்	கா	ந்
ள	ள்	பு	ப்	ய்	வா	ழ்	ந்	தா	ல்
க	றி	ஸ்	து	டி	ச	வா	ழ்	வோ	தி
மு	க	ன்	கோ	ம்	டு	றா	ன்	ம	ப
ம்	ளு	ரு	ய	பி	ர	கை	ம்	ளை	ப்
கி	க	யா	ரி	நீ	ன்	லி	யை	ட	னி
ளை	நி	மா	ய	கா	தி	யா	டு	ட்	ன்
அ	ந	ற்	செ	ய்	தி	க்	கு	க	ம

1. ஆண்டவரைக் காண்பதற்கு \_\_\_\_\_ போதே அவரைத் தேடுங்கள்.
2. \_\_\_\_\_ அவர் தாராள மனத்தினர்.
3. தம்மை நோக்கி \_\_\_\_\_ யாவருக்கும், ஆண்டவர் அண்மையில் இருக்கிறார்.
4. கிறிஸ்துவின் \_\_\_\_\_ ஏற்றவாறு நடந்துகொள்ளுங்கள்.
5. ஏனெனில் நான் \_\_\_\_\_ அது கிறிஸ்துவுக்காகவே.
6. ஆண்டவரே, எங்கள் \_\_\_\_\_ திறந்தருளும்.
7. நேர்மையான \_\_\_\_\_ உங்களுக்குக் கொடுப்பேன்.
8. தோழரே, நான் உமக்கு \_\_\_\_\_ செய்யவில்லை.

அன்புமிக்கச் சகோதர சகோதரிகளே! நீங்கள் இருப்பது இறைவனின் இல்லம். எனவே, உங்கள் கைத் தொலைபேசியை அமைதி நிலையில் வைக்கும்படியும், ஆலயத்தின் உள்ளே உணவு உண்பதையும், பாணங்கள் அருந்துவதையும் தவிர்க்கும்படியும் அன்புடன் கேட்டுக் கொள்கிறோம். நன்றி.

## ஞாயிறு வாசகங்கள்

	முதலாம் வாசகம்: எசாயா 55:6~9
	பதிவரைப்பாடல்: திருப்பாடல் 145:2~3.8~9.17~18
	பதிவரை: தம்மை நோக்கி மன்றாடும் யாவருக்கும், ஆண்டவர் அண்மையில் இருக்கிறார்
	இரண்டாம் வாசகம்: பிலிப்பியர் 1:20C~24,27A
	வாழ்த்தொலி: அல்லேலூயா! அல்லேலூயா! உம் திருமகனின் சொற்களை எங்கள் மனத்தில் இருத்தும்படி ஆண்டவரே, எங்கள் இதயத்தைத் திறந்தருளும். அல்லேலூயா!
	நற்செய்தி வாசகம்: மத்தேயு 20:1~16a

## ஆலயத் திருப்பலி நேரங்கள்

வார நாட்கள் (ஆங்கிலம்) :	மதியம் 12:30 & மாலை 6:30 மணி
முதல் வெள்ளி (ஆங்கிலம்) :	மாலை 7:30 மணி
சனி (ஆங்கிலம்) :	மாலை 6:00 & 7:30 மணி
ஞாயிறு (ஆங்கிலம்) :	காலை 7:30, 11:30 & 1:00 மணி
ஞாயிறு (தமிழ்) :	காலை 9:30 & மாலை 6:30 மணி
பொது வீடுமுறை(ஆங்கிலம்) :	காலை 9:00 மணி
பொது வீடுமுறை (தமிழ்) :	காலை 10:00 மணி



## ஆலயத்தில் நடைபெறும் பக்தி முயற்சிகள்

ஆங்கிலம்	வார நாட்களில் செபமாலை : மதியம் 11:55 மணி திங்கள் & புதன் செபமாலை : மாலை 5:55 மணி திரு இருதய திருமணி ஆராதனை : வெள்ளி மாலை 6:30 மணி தொடர்ந்து திருப்பலி தூய ஆவியின் கத்தோலிக்க அருங்கொடை : வெள்ளி மாலை 7:45 மணி
தமிழ்	செபமாலையும் விவிலியப் பகிர்வும் : ஞாயிறு காலை 11:30 மணி செபமாலை : ஞாயிறு மாலை 6:00 மணி இறைவாழ்வு செபக்குழு வழிபாடு : ஞாயிறு இரவு 9:00 மணி லார்து அன்னை நவநாள் : முதல் ஞாயிறு காலை 8:30 மணி சாட்சியக் கூடாரம் : முதல் ஞாயிறு மதியம் 2:00 மணி திரு இருதய திருமணி ஆராதனை : முதல் ஞாயிறு மாலை 5:30 மணி மரியாயின் சேனை : செவ்வாய் மாலை 4:30 மணி குழந்தை இயேசு நவநாள் : செவ்வாய் மாலை 4:30 மணி இறை இரக்கச் செபம் : வெள்ளி மாலை 5:45 மணி இடைவிடா சகாய அன்னை நவநாள் : சனி மாலை 8:00 மணி மற்றம் செப வழிபாடு : மாதத்தின் 23ம் தேதி இரவு 8:30 மணி புனித பியோ செப வழிபாடு : மாதத்தின் 23ம் தேதி இரவு 8:30 மணி

தூய லார்து அன்னை சமூகக் கூடத்தின் கட்டுமானப் பணிக்காக மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் நிதிதிரட்டும் பணியை மறைமாவட்டமானது, தற்காலிகமாக நிறுத்திவைக்கும்படி கேட்டுக் கொண்டுள்ளது. எனவே மறு அறிவிப்பு கொடுக்கப்படும் வரை இவ்வகூல் நிறுத்தி வைக்கப்படும் என்பதை தெரிவித்துக் கொள்கிறோம்.

**உங்கள் கவனத்திற்கு** மறைமாவட்டம் மற்றும் பங்குத்தந்தையின் அனுமதியின்றி நம் பங்கு வளாகத்திலோ அல்லது உங்கள் வீட்டிலோ உங்களுக்காகச் செபிப்பதாகக் கூறிக்கொண்டு, நன்கொடை கேட்பவர்களை ஏற்க வேண்டாம். **ஆலயத்திற்கு நீங்கள் கொண்டு வரும் உங்கள் உடைமைகளுக்கு நீங்களே பொறுப்பு ஏற்க வேண்டும்.**